
Změny v přijímacím řízení 2024 
Přinášíme souhrn informací o chystaných změnách a průběhu přijímacího řízení v roce 2024. 

Přijímací řízení se bude digitalizované a bude probíhat takto: 

Od listopadu 2023 do konce ledna 2024 

Uchazeči a zákonní zástupci se na dnech otevřených dveří středních škol seznamují s nabídkou 

studia. Je nutné si vybrat 3 střední školy a určit si pořadí zájmu o ně (prioritní škola 1, škola na      

2. místě, škola 3). Základní školy pomohou rodičům s volbou středních škol. 

Do konce ledna 2024 

Střední školy zveřejní počty přijímaných žáků a způsoby hodnocení u přijímaček = KRITÉRIA. 

Od 1. 2. do 20. 2. 2024 

Termín pro podání přihlášky na střední školy. Prosíme – preferujeme elektronické podání 

přihlášky. Nabízíme metodickou pomoc nebo dokonce nabídneme 3 odpolední termíny, v nichž 

zákonní zástupci budou moci elektronicky vyplnit a podat přihlášku rovnou u nás ve škole. Bude 

současně ale přípustné stejně jako v loňském roce podat přihlášku papírovou.  

Další komunikace s uchazečem, rodiči 

Kdo podá přihlášku elektronicky, bude mít přístup na web Cermatu, kde najde všechny potřebné 

dokumenty na jednom místě (pozvánku na přijímačky, výsledky, rozhodnutí o přijetí apod). 

Podáte-li přihlášku papírovou, budeme s Vámi komunikovat jako doposud prostřednictvím 

dopisů uložených na poště, což bude pomalejší. 

Jednotné přijímací zkoušky a hodnocení 

Proběhnou od 12. 4. do 17. 4. 2023, náhradní termín bude 29. a 30. 4. 2023. Proces samotných 

přijímacích zkoušek zůstává stejný jako v letech minulých (test Čj a M). Naše škola vlastní přijímací 

zkoušku nekoná. Hodnotit budeme stejně jako v loni i prospěch (u všech) a některé soutěže (ty 

jen na G4). Stejně jako v loňském roce bude nastavená i hranice úspěšnosti. 

Po přijímačkách 

Školy vytvoří tabulky s pořadím uchazečů, které nahrají do informačního systému Cermatu. 

Systém následně umístí uchazeče do škol tak, že jej podle pořadí v tabulce výsledků zařadí do 

školy s nejvýše nastavenou prioritou. Informaci o přijetí /nepřijetí následně školy zveřejní                

na svých webových stránkách. Dokumenty k přijetí rodiče uvidí také na webu Cermatu. 

Změny oproti současnosti 

Zkracuje se termín pro podání přihlášky (od 1. 2. do 20. 2. 2024). 

Preferujeme elektronicky podané přihlášky. 

Proti výsledku přijímaček již nebude možné se odvolat. Odvolání bude možné jen vůči procesním 

pochybením v procesu přijímaček (nedodržení pravidel ap.). 

Zápisové lístky budou zrušeny. 



Škola nebude posílat rozhodnutí o přijetí/nepřijetí, váhu rozhodnutí o přijetí/nepřijetí budou mít 

zveřejněné tabulky s výsledky. 

Přijatý žák bude mít možnost vzdát se přijetí na školu. V tom případě však „spadne“ do druhého 

kola přijímaček, kde bude nabídka volných míst na školách již jen omezená! 

Co je nejdůležitější? 

Získejte informace o průběhu přijímaček 2024 (od ZŠ, od nás). 

Přemýšlejte nad výběrem tří středních škol, na které podáte přihlášku. 

Přemýšlejte nad pořadím priorit zvolených tří škol. 

 

V lednu 2024 bude jasné, jak budou přijímačky probíhat. Budeme Vás informovat o průběhu 

přijímacího řízení. Nabídneme Vám metodickou pomoc s vyplněním přihlášky. Nabídneme Vám 

podání přihlášky přímo u nás ve škole. Připravíme pro Vás Den otevřených dveří 31. 1. 2024 

odpoledne. 

Nabízíme Vám to, že Vás budeme informovat nejen o průběhu přijímacího řízení, ale i o dnech 

otevřených dveří, o cvičných testech, provedeme Vás celým procesem přijímaček. K tomu 

potřebujeme jen jediné – kontaktní e-mail na zákonného zástupce, popř. na uchazeče. 

Máte-li zájem o zasílání informací, pošlete kontaktní mailovou zprávu na e-mail 

 uchazec@gymspk.cz 

V mailu stačí uvést jen, že máte zájem dostávat průběžné informace o přijímacím řízení v roce 

2024. Nezapomeňte uvést to, zda je uchazeč zájemce o osmiletý studijní obor (žák z 5. třídy), 

nebo zájemce o čtyřletý studijní obor (žák z deváté třídy ZŠ). 

Společně novou organizaci přijímacího řízení jistě zvládneme! 

Vedení Gymnázia, Šumperk 

Na Gymnázium, Šumperk budeme přijímat 90 žáků G4 a 30 žáků G8 

Očekávám zájem nejméně stejný jako v loni – na G4 asi 220 žáků, na G8 asi 120 žáků 

Pro jistotu přijetí je dobré být umístěný do 125. místa v G4,  do 38. místa v G8 

Je dobré napsat test M na 25 bodů a test Čj na 35 bodů (v G4) – minimálně! 

Je dobré napsat test M na 21 bodů a test Čj na 34 bodů (v G8) – minimálně! 

Hranice úspěšného napsání testu je v součtu testu M+Čj – u G4 40 %,  u G8 je 33 % bodů. 

Přihlášku budou rodiče podávat třemi možnými způsoby: Buď čistě elektronicky s použitím 

bankovní identity (preferujeme), nebo elektronicky s tím, že ji následně vytisknete, podepíšete 

a doručíte do naší školy, nebo celou jen vyplníte písemně na formulářové přihlášce a doručíte 

do naší školy. 
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